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DESEMPENHO OPERACIONAL LIMPO

www.celso-foelkel.com.br

www.eucalyptus.com.br
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Tipos de Perdas

Material jogado fora Maquinas paradas

Estoques elevados

Energia jogada fora

Maquina rodando abaixo da capacidade

Refugos e desclassificacoes
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COMO VALORAR UM DESPERDICIO

« Como matéria prima descartada  (+)
» Custo da disposicio (+)
« O valor adicionado na fabricacao (+)
« O preco de venda do residuo (-)

» Valores intangiveis (+++)
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Exemplo

Custo do REFUGO da fabricacao do
papel

$%
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E mais ainda a perda de producao
liguida e vendavel da maqguina
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Eficiencia Operacional

Resultado de:
Disponibilidade
Eficiéncia de tempo em relacao a disponibilidade

*Desempenho em relacao a producao/velocidade
referéncia ou sustentavel

Rendimento em qualidade
Perda devido retorno do refugo, quando 1Sso acontece
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A grande e
Inquestionavel
verdade é que:

AS EMPRESAS GASTAM MAIS, AS

VEZES MUITO MAIS, DO QUE
REALMENTE PRECISAM
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BALANCO GERAL

emissoes
aéreas

aditivos

madeira

.. apel

. Fabrica de Mégquina de || PP
agua

celulose
guimicos
\ ] v
celulos
residuos efluentes efluentes

solidos liguidos liguidos
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Dinheiro viajando para o tratamento
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Ha coisas tao obvias a melhorar que temos até
vergonha de dizer como e porgue estamos
fazendo assim
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conversar com 0 Seu processo

Por que estamos
perdendo 1Ss0?

Qual a dificuldade
gque 0 eguipamento
esta sofrendo?

Onde estao 0s
problemas?

Quais as solucoes?




RSV . .
=8 Celsius Degree / Grau Celsius

E se a area nao tiver
desperdicios visiveis?

e Sera que esta tudo bem mesmo?
e Serd que merecem condecoracdes?
* E 0s desperdicios invisiveis ou ocultos?

Por exemplo: reciclagens internas, adi¢ao
maior de Insumo do que O necessario,
tudo 1sso sao perdas também!
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Quem paga pelas nossas ineficiencias ?

Antes eram o0s
clientes pagando
maior preco;

Hoje somos nos
mesmos, com
menor lucro
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Quem paga pelas nossas ineficiencias ?
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Ja que nao vale a pena jogar
dinheiro fora

Vamos mergulhar nessa luta,
com fe e vontade.

=

9 e nosso papel fazer isso @

=

=

N6s somos a empresa, por isso,

=

S .. D

=

=

=
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Mais tipos de perdas
Producéao excessiva

$5

Baixos rendimentos Ealhas

Desorganizacao

MedicOes erradas

Logistica e movimentacdo inadequadas

Tempos 0ci0s0s
Esperas

Manutencdo constante
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O que precisamos ?

«Consciéncia da alta gestao

*Trabalho comportamental para incentivar cooperacao
«Atuacao sobre os dados

Credibilidade dos dados

*Gestao sobre qualidade e produtividade

*Encontrar os pontos para melhoria

«Avaliar tamanho e custos das Intervencoes
*Dimensionar recursos e retornos



